



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμία 08 - 10 - 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε και χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ το νέο έργο με τίτλο: «Ανέγερση και εξοπλισμός Πολιτιστικού Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας», συνολικού προϋπολογισμού 3.000.000 €.

Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά η νέα απόφαση ένταξης για τη χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου 2007 - 2013» του έργου: «Ανέγερση και εξοπλισμός Πολιτιστικού Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας», συνολικού προϋπολογισμού 3.000.000 €.

Το Κέντρο, σε χώρους συνολικής έκτασης 1795 τ.μ., θα περιλαμβάνει:

- Χώρο εισόδου - εκθέσεων
- Χώρο εκδηλώσεων σύγχρονου πολιτισμού για τη διεξαγωγή εκδηλώσεων- διαλέξεων- συνεδρίων, δραστηριοτήτων Νεότητας, Σχολών Γονέων, Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και Χορωδίας Βυζαντινής Μουσικής, Σχολής εκμάθησης νοηματικής ελληνικής γλώσσας, κλπ.
- Βιβλιοθήκη νεανικού βιβλίου
- Βιβλιοθήκη
- Χώρο για την αποθήκευση - φύλαξη Ιερών Σκευών, εικόνων, κειμηλίων κλπ.
- Γκαράζ, χώρους βοηθητικούς, Η-Μ εγκαταστάσεων κλπ.

Επίσης, περιλαμβάνεται η διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου και η κατασκευή άλλων υποστηρικτικών υποδομών.

Τέλος, στα πλαίσια του έργου θα πραγματοποιηθεί η προμήθεια σταθερής και κινητής επίπλωσης για τη λειτουργία των χώρων του κτιρίου καθώς και η προμήθεια και εγκατάσταση ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, για την υποστήριξη της λειτουργίας των χώρων πολιτισμού και τον έλεγχο του χώρου.

Σκοπός του Πολιτιστικού Πνευματικού Κέντρου θα είναι η εξασφάλιση των συνθηκών εκείνων, που θα αποβλέπουν στην ανύψωση του πνευματικού, μορφωτικού και πολιτιστικού επιπέδου των πολιτών της Χαλκίδας αλλά και ολόκληρης της Εύβοιας .

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχος Περγαντάς επισήμανε: «Εξασφαλίζουμε τη χρηματοδότηση για την υλοποίηση του σημαντικού έργου της ανέγερσης και του εξοπλισμού του Πολιτιστικού Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας. Στόχος μας είναι η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη αναβάθμιση της Περιφέρειας στον τομέα του πολιτισμού με παρεμβάσεις ανάπτυξης πολιτιστικών υποδομών. Ενώ κλείνοντας, τόνισε: «Το συγκεκριμένο έργο αποτελεί ένα ακόμη βήμα προς την επίτευξη της βασικής επιδίωξης, που έχουμε θέσει για τον εμπλουτισμό της πολιτιστικής ταυτότητας και την αύξηση της επισκεψιμότητας σε χώρους, όπου φιλοξενούνται σημαντικές πολιτιστικές εκδηλώσεις και αξιόλογα εκθέματα, που αναμένεται να προσελκύσουν το ενδιαφέρον του κοινού».

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : grafeiotypou@pste.gov.gr
Κιν : 6974747048**